

کیلان امروز

رئیس جمهور در جلسه هیأت دولت:

تصمیمات مهمی برای ۹ ماه پایانی دولت گرفته‌ایم

تصمیمات ما بر مبنای این بوده که اگر شرایط سخت بود باز کشور چگونه اداره شود و جلو برود.

روحانی با بیان اینکه ما هنوز فضاهای بسیار خوبی در صادرات داریم، گفت:



بحث‌هایی که در هفته‌های گذشته در ستاد اقتصادی دولت داشته‌ایم یک مبنایش افزایش صادرات بوده است، اینکه چکار کنیم صادرات افزایش یابد. این یکی از مبنای ما بود. اینکه چکار کنیم که کالاهای اساسی راحت‌تر به‌دست ما برسد. چکار کنیم که به‌جای اینکه گرفتار گردش‌های بانکی و مالی بشویم کار با تهاژت صورت بگیرد. چکار کنیم جنس به‌جای اینکه به گمرک بیاید و بماند و بعد تصمیم بگیریم، از آن لحظه‌ای که خریداری می‌شود قبل از اینکه روی کشتی برود راجع به آن تصمیم بگیریم. وی افزود: تمام تصمیماتی که برای سامانه جامع تجارت اتخاذ کرده‌ایم و باید اجرایی بشود برای این است که همه چیز به‌روز و روشن باشد. روحانی ادامه داد: آنچه در این یکی دو ماه اخیر مردم با مشکلات مواجه شدند بخشی از آن مربوط می‌شود به ماه‌های اولیه امسال که به خاطر کرونا صادرات ما دچار وقفه و مشکلات شد. امروز آن مشکلات رفع شده و روال عادی پیدا کرده است. ما در صادرات و واردات رشد خواهیم داشت و مشکلات مردم کم‌تر می‌شود. البته وزارتخانه‌های مربوطه باید همه توان خود را به‌کار گیرند.

وی با اشاره به سخنان روز گذشته رهبر معظم انقلاب گفت: خوشحالم که دبروز وزارت صمت و کشاورزی و بقیه دستگاه‌ها مثل گمرک، به سخنان مقام معظم رهبری توجه جدی کردند و امروز هم در دولت مطرح شد. همانطور که ایشان این نکته بحق را تأکید کردند، گرانی برخی از کالاها و قیمت برخی کالاها ناموجه و نادرست و ناصحیح است و باید راه حل برای آن پیدا شود. حالا وقتی مطرح می‌شود چرا گران شده دلایلی مطرح می‌شود که

تیربار موشکی سپاه رونمایی شد

است باز هم مانند یک ساختمان بلند در حال فروریزی، خطرناک است، گفت: باید کاملاً مراقب و هوشیار باشیم و بر استعداد، ظرفیت و قابلیت دفاعی و بازدارندگی خود بیفزاییم.

فرمانده کل سپاه قدرت موشکی ایران اسلامی را تولد و تراکم اراده ملت ایران توصیف و با تأکید بر اینکه زمانی که موشک‌های ما به پرواز در می آیند، پیکره دشمن می لرزد، تصریح کرد: این ستون مستحکم خیمه بازدارندگی و دفاع اطمینان‌بخش نظام ما و قدرتی مهیب است که با آن اراده سیاسی نظام به دشمن نشان داده شده و در صورت نیاز به او تحمیل می‌شود. سرلشکر سلامی توان اطمینان بخش موشکی را ضامن تداوم حیات و بازدارندگی نظام عنوان و تأکید کرد: به فضل الهی ما روز به روزشاهد درخشش‌های جدید در این عرصه هستیم و امروز نیز شاهد یک پدیده نو و یک دستاورد جدید با عنوان قابلیت پرتاب همزمان یا متوالی موشک با فاصله‌های زمانی دلخواه هستیم که این گونه پرتاب‌ها از لحاظ عملیاتی و تاکتیکی ارزش‌های افزوده زیادی برای ما به همراه خواهد داشت.

وی همچنین با اشاره به خیانت‌ها و توطئه‌های دشمنان علیه انقلاب اسلامی و ملت ایران و ضرورت آمادگی تمام عیارو مستمر برابر تهدیدات،

آن‌ها باید حل و فصل شود. روحانی، دو هدف دولت را وفور کالا در جامعه و قیمت منصفانه دانست و گفت: ما نسبت به اولی موفق بوده‌ایم؛ هم امسال و هم پارسال. از سال ۹۷ که این مشکلات و جنگ اقتصادی شروع شد در وفور کالا موفق بوده‌ایم و امسال هم موفق خواهیم بود و سال آینده هم ان‌شاءالله این توفیق خواهد بود. موضوعی که باید روی آن سرمایه‌گذاری کنیم و برای مردم مهم است این است که قیمت قابل قبول و متعادل باشد.

رئیس‌جمهور با اشاره به نزاع آذربایجان و ارمنستان درباره منطقه قره‌باغ، فعال بودن وزارت خارجه از زمان شروع این درگیری را یادآور شد و با بیان اینکه نیروهای مسلح ما کاملاً حواس‌شان نسبت به امنیت کشور جمع بوده، گفت: برای ما امنیت مرزها اهمیت دارد. برای ما اینکه تروریست‌ها و گروهک‌های تروریستی در نزدیکی مرز ما حضور نداشته باشند اهمیت دارد. اینکه مرزهای جغرافیایی تغییر نکند اهمیت دارد.

روحانی با بیان اینکه تمامیت ارضی حق ملت‌های این منطقه و حق آذربایجان است، اظهار داشت: ما دلمان می‌خواهد از راه غیر نظامی و غیر جنگ به حقوق خودشان دست یابند، اما نکات اساسی که گفته شد برای ما مهم است و به همه کشورها هم ابلاغ شده است. وزارت‌خارجه هم طرح بسیار خوبی را برای پایان درگیری و صلح آماده که امیدواریم آن طرح‌ها هم سر جای خودش به موفقیت برسد.

وی در بخش پایانی سخنان خود به برنامه‌های فرادی دولت اشاره کرد و گفت: فردا یک افتتاحی داریم که با افتتاح‌هایی که هفته‌های گذشته داشتیم متفاوت است و آن اینکه کشور وارد یک فن‌آوری جدید برای تحمیل آب شیرین برای مناطقی که خشکسالی‌ها بیشتر است و در مناطق کویری هستند، می‌شود.

روحانی با بیان اینکه فناوری نمک‌زدایی را می‌خواهیم به‌طور وسیع در کشور شروع کنیم، گفت: مناطقی که در کشور نیازمند به آب هستند چه آب آشامیدنی چه صنعتی یا امور دیگر، و مایل و قادر هستند سرمایه‌گذاری کنند این سرمایه‌گذاری در کشور انجام شود.

وی ادامه داد: خوشبختانه وزارت نیروی ما طرح مطالعات لازم را در زمینه ۱۷ استان در فلات مرکزی کشور و مناطق ساحلی خلیج فارس و دریای عمان پیش برده است. برخی از این استان‌هایی که ساحلی هستند نیازمند به آب هستند ولو آب شور بدون اینکه نمک‌زدایی بشود، آن هم برای مصارفی مثل پرورش آبزیان. برخی از استان‌ها هم نیازمند آب با نمک‌زدایی هستند که باید نمک‌زدایی انجام شود و آب مناسب در اختیار آن‌ها قرار گیرد و برای این کار اولین مرحله فردا آغاز می‌شود و آن رساندن آب به استان کرمان است. یعنی فردا با طرحی که اجرا می‌شود ان‌شاءالله خلیج فارس به استان کرمان متصل می‌شود و در مراحل بعد به استان یزد و استان‌ها دیگر.

روحانی گفت: مرحله اول این طرح مربوط به طرح ۴۵۰ میلیون متر مکعب آب شور می‌شود که این تبدیل خواهد شد به ۱۵۰ میلیون متر مکعب آب شیرین. منتها در این طرحی که می‌خواهد اجرا شود فردا فاز اول آن افتتاح می‌شود که ۷۰ میلیون متر مکعب آب، شیرین می‌شود و هم استان هرم‌زگان و هم استان کرمان منتعم می‌شوند. این کار بسیار بزرگی است که در کشور انجام می‌شود و ان‌شاءالله سایر استان‌ها که طراحی‌های لازم انجام شده، سرمایه گذاری کافی شود که بتوانیم از طرق مختلف معضل را ر در کشور حل کنیم، مخصوصاً در مناطق کویری که مشکلات‌شان برای آب آشامیدنی بیشتر است.

خطاب به فرماندهان و رزمندگان نیروی هوافضای سپاه تأکید کرد: دست‌های شما همواره روی ماشه باشد؛ شاهدیم که دشمنان گاهی بر طبل تهدید می‌کوبند؛ آنها را باید مهار و سیطره روانی و تسلط فنی، تکنیکی، تاکتیکی، عملیاتی و استراتژیک نظام را به آنان ثابت کنیم؛ بدون این سیطره نمی‌توانیم آزاد و آرام زندگی کنیم. سرلشکر سلامی با تأکید بر اینکه قدرت موشکی ما ضامن عقب نشینی دشمنان است، گفت: تا به امروز هم این قدرت در صحنه‌های مختلف اعم از مبارزه با داعش، مبارزه با ضد انقلاب در غرب کشور و در مناطق دوردست و نیز اسقاط اراده و انصراف دشمن از تهدید نظام وملت ایران کارکرد و تأثیرات خود را به خوبی نشان داده است. وی در پایان با قدردانی از مجاهدت‌های فرماندهان، رزمندگان و تلاشگران عرصه موشکی دربه ثمر نشاندن دستاوردهای این عرصه اقتدار آفرین وتوسعه و گسترش قدرت نظام اسلامی، خطاب به ملت ایران تأکید کرد: به مردم عزیز و شریف ایران اطمینان می‌دهیم قدرت ما فائقه است. ما همیشه پیروزیم و برای دفاع از حیثیت، شرف، استقلال، منزلت و کرامت این ملت عزیز هیچ نگرانی و کمبودی نداریم و پیشمرگ و فداییشان هستیم؛ آنها با آرامش خاطر زندگی کنند.

معمای نتایج نظرسنجی‌های انتخاباتی در آمریکا

این کارشناس مسائل آمریکا افزود: از دیگر سو این احتمال وجود دارد که نظرسنجی‌ها دارای سوگیری باشند یعنی موسسات و کسانی که اقدام به نظرسنجی می‌کنند سوگیری‌های خود را در آن دخالت دهند. مثلاً این که موسسات نظرسنجی تمایل به دموکرات‌ها دارند و نظرسنجی‌ها را به نحوی انجام دهند که نتایج به نفع کاندیدای دوکرات باشد و از این طریق بتوانند رسانه‌ها و افکار عمومی را تحت تأثیر قرار دهند .

خدایی با بیان این که در سال ۲۰۱۶ نیز نظرسنجی‌ها بیانگر پیروزی هیلاری کلینتون در انتخابات بود و ولی در نهایت ترامپ به عنوان رئیس جمهور راهی کاخ سفید شد در پاسخ به این سوال که به نظر وی از بین دو مورد نظرسنجی کدام عمت اصلی در نتایج اشتباه نظرسنجی‌ها چیست گفت: به نظر می‌رسد هر دو موضوع مورد اشاره در این قضیه ذخیل هستند و برخی از موسسات نظرسنجی و افرادی که در این عرصه حضور دارندخواسته و یا ناخوسته سوگیری های خود را در این نظرسنجی ها دخالت داده باشند. وی با بیان این که در این دو انتخابات اخیر ریاست جمهوری آمریکا به نحوی شاهد زیر سوال رفتن اعتبار نظرسنجی‌ها

امروز و هرروز با کیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵

Gilan-today.com

خبر

قدردانی جمهوری آذربایجان

از بیانات رهبر انقلاب

بخش سیاسی – وزارت امور خارجه جمهوری آذربایجان در استقبال از بیانات مقام معظم رهبری بیانه‌ای مطبوعاتی منتشر کرد.

در این بیاتیه آمده است: «ما از بیانات رهبر جمهوری اسلامی ایران آیت الله سید علی خامنه‌ای در مورد درگیری ارمنستان و آذربایجان و پشتیبانی از تمامیت ارضی جمهوری آذربایجان قدردانی می‌کنیم. رهبر عالی با تکرار حمایت قاطع جمهوری اسلامی ایران از موضع عادلانه آذربایجان که مبتنی بر قوانین بین المللی است، گفتند که تمام مناطق آذربایجان که توسط ارمنستان اشغال شده، باید آزاد شود و همه این مناطق باید به آذربایجان برگردانده شود. ما از تلاش‌های دولت دوست ایران برای حل مناقشه ارمنستان و آذربایجان، از جمله سفر سید عباس عراقچی معاون وزیر خارجه به عنوان نماینده ویژه رئیس جمهوری اسلامی ایران به منطقه و ارایه ابتکار عمل برای حل هرچه سریع‌تر این مناقشه قدردانی می‌کنیم. بر این باوریم که روابط بین کشورهاییمان که بر پایه ریشه‌های تاریخی بنا شده اند با موفقیت پیشرفت خواهد کرد و این روابط در خدمت تأمین صلح، ثبات و رفاه در منطقه خواهد بود.»



پیشنهاد مذاکره بین ایران و آمریکا

به روایت مشاور رئیس مجلس

بخش سیاسی – مشاور رئیس مجلس شورای اسلامی در امور بین الملل گفت: انتخاب ترامپ یا بایدن اهمیت چندانی برای ما ندارد و حل مشکلات اقتصادی را باید در داخل کشور جستجو کرد. حسین امیرعبداللهیان، مشاور رئیس مجلس شورای اسلامی در امور بین الملل در گفتگوی رادیویی، افزود: برای تحلیل انتخابات آمریکا ابتدا باید به وضع داخلی این جامعه پرداخت؛ جامعه آمریکا به صورت روتوش شده از طریق رسانه‌ها و صاحبان تبلیغات، جذاب است، اما این جامعه با مشکلات زیادی همچون فقر و بیمه روبروست و فقط شکل مشکلاتشان متفاوت است.

وی گفت: از وعده‌های نامزدهای ریاست جمهوری می‌توان اوضاع به هم ریخته داخلی ایالت متحده آمریکا را مشاهده کرد و وضع اقتصادی این کشور حتی قبل از کرونا چالش‌های جدی داشته است. امیرعبداللهیان با اشاره به حساسیت بالای انتخابات این دوره در آمریکا اظهار داشت: بخشی از این حساسیت به رفتارها و برخوردها ترامپ با رقبای انتخاباتی خود برمی‌گردد. حدود ۲۶ درصد از جمهوری خواهان آمریکا به طور سنتی به ترامپ رای خواهند داد، اما سطح مشارکت تعیین می‌کند تا قضاوت واقع بینانه‌ای نسبت به دموکرات‌ها ارائه دهیم. اما در نهایت مسئله روی کار آمدن جمهوری خواهان و یا دموکرات‌ها یک مسئله داخلی است و خیلی نباید برای ما اهمیت داشته باشد. وی افزود: ما به عنوان دیپلمات و کسانی که تحولات سیاسی و بین المللی را پیگیری می‌کنیم، باید ببینیم این انتخابات چه تأثیری بر روی منافع ملی ما و در سطح منطقه و بین الملل خواهد داشت. در حال حاضر سیاست‌های اروپایی به سمت جانبداری از دموکرات خواه‌ها حرکت می‌کنند؛ اما تا دقیقه ۹۰ نمی‌توان پیش بینی نهایی را ارائه داد.

مشاور بین الملل رئیس مجلس شورای اسلامی همچنین با اشاره به تصمیم اشتباه ترامپ در ترور سردار سلیمانی گفت: از نظر ایران، ترامپ قاتل سردار حاج قاسم سلیمانی است و این مسئله برای مردم ایران از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است. برخی از دیپلمات‌ها به ما پیشنهاد می‌دهند سطحی از مذاکرات بین ایران و آمریکا صورت گیرد، اما حماقت ترامپ در خصوص صدور دستور ترور حاج قاسم سلیمانی تمامی اعتمادها را نسبت به وی از بین برده است. امیرعبداللهیان افزود: روی کار آمدن بایدن نیز به معنی بهتر شدن اوضاع و برداشتن تمامی تحریم‌ها نخواهد بود، علیرغم خدمات فراوان ارائه شده از جانب دولت پهلوی در گذشته به آمریکا، سیاست‌های آمریکایی هیچگاه با ایران دوستانه نبوده است.



تکذیب توقف مذاکرات ایران و چین

بخش سیاسی – سخنگوی وزارت امورخارجه ضمن تکذیب توقف مذاکرات ایران و چین تا اعلام نتیجه انتخابات آمریکا، گفت: دو کشور درباره جزئیات قرارداد در حال گفت‌گو هستند و نتایج حاصل شده اعلام می‌شود. سعید خطیب‌زاده سخنگوی وزارت امورخارجه در پاسخ به سوال توقف مذاکرات ایران و چین از طرف چینی‌ها تا اعلام نتایج انتخابات ریاست جمهوری آمریکا، گفت: این موضوع را تکذیب می‌کنم، چنین موضوعاتی از سوی رسانه‌های معاند مطرح شده و واقعیت ندارد.

وی تصریح کرد: مذاکرات جمهوری اسلامی ایران و چین ذیل قرارداد ۲۵ ساله با جدیت در حال انجام است و هیچ ارتباطی به انتخابات هیچ کشوری به ویژه ایالات متحده آمریکا ندارد. سخنگوی وزارت امورخارجه یادآور شد: گفت‌وگو بین طرفین درباره جزئیات قرارداد در حال انجام است و ان‌شالله به نتیجه برسد، اعلام خواهیم کرد.



بررسی پرونده ترور سردار سلیمانی هفته

آینده در پارلمان عراق

بخش سیاسی – یکی از اعضای کمیسیون امنیت و دفاع پارلمان عراق از بررسی پرونده ترور «فرماندهان پیروزی» در هفته آتی خبر داد. بدر الزیادی، عضو کمیسیون امنیت و دفاع پارلمان عراق در گفت‌وگو با پایگاه خبری المعالمه گفت: پرونده تحقیقات دولتی در رابطه با ترور فرماندهان پیروزی در نزدیکی فرودگاه بغداد هفته آینده در پارلمان عراق مطرح خواهد شد. وی افزود: ریاست پارلمان عراق از اعضای پارلمان درخواست کرده است که موعده مشخصی برای حضور مصطفی الکاظمی، نخست وزیر این کشور در پارلمان تعیین کنند تا مسائل مهمی و در راس آن‌ها پرونده ترور فرماندهان پیروزی(سردار سلیمانی و ابومهدی المهندس) و حضور نیروهای آمریکایی را بررسی کنند.